
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 

11. siječnja 
nedjelja 

  NEDJELJA 
KRŠTENJA 

GOSPODINOVA  

8.00 
9,30 

 
11,00 

za † ob. Bilanović 
DOLJANOVCI: za †  Vaclava, Antuna i  
                                        Magdalenu Rosipal  
ŽUPNA:   za sve potrebe župljana 

PO. 12. I. Ernest 18,00 za †  Franju i ob.Grinvald 
UT. 13. I. Hilarije  18,00 za †  Josipu Mariju Sasz 
SRI. 14. I. Feliks, Srećko 18,00 za †  Željka Bošnjaka 

ČET. 15. I. Pavao pust., Mavro 
Anastazija (Stošija)  18,00 Za † Antuna Romića ; PRIDRUŽENE: za †  Zvonka 

pečura; za obitelj Bose i Antuna Lisec;  
PET. 16. I. Marcel, Oton, Mislav 18,00 za †  Antuna Lovrića II.spr. 

SU. 17. I. Antun O. 15,00 
18,00 

VINCELOVSKI BLAGOSLOV 
za †  Antuna Tomana; krštenje: PETRE MOČNIK 

18. siječnja 
nedjelja 

 II. NEDJELJA 
KROZ GODINU  
IME ISUSOVO  

8.00 
9,30 

11,00 

za †  Matu i ob. Marijanović i Lučić 
ČEŠLJAKOVCI: za † Đuru i Božicu Milanović 
ŽUPNA:  krštenje: MARIJE PAULE PEROUTKA 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Kristina Puškarić, Kristina Kovačević, Ankica Nepechal, 
Đurđa Kruljac i Jozefina Petrić.  Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice 
treba zamijeniti iz obitelji! 

 ŽUPNI DOPRINOSI: Hvala za žrtvu i dar za svoju Crkvu. Doprinesite koliko možete.  
o  Sada nam je prvo na redu uređenje fasade na župnoj kući, vjeronaučnoj dvorani i zidu dvorišta do puta. 

Morat ćemo popravljati i sjeverni zid „cintora“ jer je ruševan. Limeni pokrov župne crkve nad svetištem, 
„apsidom“ je također potreban popravaka. 

 CARITAS: HVALA SVIMA KOJI SE UKLJUČUJU U AKCIJE CARITASA! 
o AKCIJA „ŽETVA 2014“:  FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR se nastavlja!   
o HVALA ZA DAROVE PJEVAČIMA „BETLEHEMSKE ZVIJEZDE“ za fond „DJECA DJECI“, „FOND 

SVETOG DJETINJSTVA“ 
 ŽUPNA KATEHEZA; će sada bit i sam o za POTV R Đ EN IKE I PR V OPR IČESN IKE:  
o SUB OTA U  9,00 POTV R Đ EN ICI u  11,00  PR V OPR IČESN ICI!  
o Priprema se TRODNEVNICA za MARINJE: 30. Siječnja do 1. V eljače. Predvodit  će oci 

KAR M ELIĆAN I jer je godina svete TER EZIJE AV ILSKE, obnoviteljice karm elskog reda.  
o RODITELJI, osobito djece koja ove godine primaju neke sakramente KRŠĆANSKE 

INICIJACIJE (UVOĐENJA)-PRVU PRIČEST ili SVETU POTVRDU-KRIZMU; TRODNEVNICA JE 
PRVENSTVENO ZA VAS. Potrebno se je  dostojno pripremiti za slavlje sakramenata; duhovna priprema daje 
sukus svemu događanju. Bez duhovne pripreme će slavlje sakramenta ostati siomašno-samo na folklornom 
i sociološkom planu. Sakramenti to nisu! 

 ŽUPNIH KALENDARA JOŠ IMA!  MOŽETE NABAVITI ZA SVOJE POTREBE I POTREBE SVOJIH, osobito onih u 
inozemstvu. 

 Misne nakane, godišnjice, upisujemo samo 40 dana unaprijed. 
 
 

 
 
 
 

 
 Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol  

 
 

 
 

           Br. 372/2015;  11. siječanj 2015. 

  NEDJELJA KRŠTENJA GOSPODINOVA „B“ 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
Današnjim blagdanom završavamo Božićno vrijeme liturgijske 

godine. Gospodinovo krštenje na Jordanu je slika našega krštenja. Isus 
njime započinje svoje javno djelovanje a mi krštenjem započinjemo svoj 
hod s njime u Crkvenoj zajednici. Po krštenju zadobivamo milost života 
djece Božje na poseban način, preuzimamo obvezu hoditi kroz život kao 
istinski Gospodinovi svjedoci. Bog nam u tome pomaže svojom milošću. 

Iz 42,1-4.6-7; „Evo sluge mojega, miljenika duše moje!“ Bog besplatno 
daruje milost spasenja i ne postupa po ljudskim mjerilima. U zajedništvo sa 
sobom poziva sve narode i čini da njegova riječ donosi plodove za vječnost. 
Ps 29; „Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje!“ Gospodin je nad vodama, 
on stoluje u veličanstvu. On je kralj dovijeka. Njemu svi kliču „Slava!“ 
Dj 10,34-38; „Gospodin ga pomaza Duhom Svetim!“ Isus je svojom krvlju 
sklopio novi savez s ljudskim rodom i pozvao nas da budemo njegovi 
svjedoci. 
Iz Ev: Mk 1,7-11; „Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!“ Isus na 
Jordanu prima krštenje od Ivana Krstitelja i Otac ga objavljuje kao 
ljubljenoga Sina. Isus tako ulazi u sudbinu tjelesnih-nas ljudi. To je znak 
potpune solidarnosti s našom tjelesnošću i smrtnošću ali, to nije definitivno i 
nepromjenjivo jer on je došao uvesti tjelesnost u vječnost i besmrtnost. To 
može samo ljubav koju uvijek iznova upoznajemo i slijedimo. Ni sam Ivan ne 
razumije i zato postavlja pitanje o tome tko koga treba krstiti. Ljubav je 
toliko iznenađujuća da joj moramo uvijek pristupati s poniznošću. Tada 
ćemo; malo po malo, upoznavati djelo Božje koje nam je dano na spasenje. 

Srdačno; vaš župnik Josip! 
 
 
 
 

 



 
NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SIJEČANJ: OPĆA:  Da ljudi različitih vjerskih tradicija i svi 
ljudi dobre volje mogu zajedno raditi za mir; EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA): Da u ovoj godini 
posvećenog života; redovnici i redovnice mogu otkriti radost nasljedovanja Krista te nastoje 
revno služiti siromašnima; BISKUPSKA: Da hrabrošću za istinom i brigom za kršćansko lice 
hrvatskog društva umijemo odgovoriti na sva protivljenja i netrpeljivost prema Crkvi. 

……………………………. 
  

IZ DIREKTORIJA HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE 
ZA PASTORAL SAKRAMENATA U ŽUPNOJ ZAJEDNICI 

(za pripravu i orijentaciju roditeljima) 

SAKRAMENT POTVRDE: PROSUDBA STANJA: 

60. Velika većina krštenih prima sakrament Potvrde (Krizme). –
Velika većina onih koji pristupaju sakramentu krštenja pristupaju i 
sakramentu Svete Potvrde ili Krizme iako se i na tom području 
primjećuje osipanje. U našoj Crkvi se ovaj sakrament podjeljuje u 
različitim godinama života; ili u posljednje dvije godine osnovne 
škole (14 ili 15 godina života) ili tijekom pohađanja srednje škole 
(tj do 18. godina života). Ovo pitanje dobi prijema sakramenta se 
pojavilo od kada se podjela ovoga sakramenta odvojila od prijema 
sakramenta krštenja i kada se prijem Prve pričesti stavio prije 
Svete Potvrde. 

Priprava za ovaj sakrament se razlikuje od redovite kateheze sve do 
Potvrde pa do nekoliko susreta prije podjele sakramenta. Potvrda 

se uglavnom slavi pod svetom Misom. Naša biskupija, zajedno s većinom biskupija i 
nadbiskupija u Hrvatskoj  je odlučila da se Potvrda slavi u dobi VIII. razreda osnovne škole pa 
nadalje. Što se priprave tiče, odluka je da ona traje najmanje tri godine prije prijema 
sakramenta. Priprava  znači: redovita sveta Misa, redovit školski vjeronauk i župna kateheza. 

 Obitelji veliku pozornost posvećuju prostoru gdje će „slaviti“ obiteljsku krizmenu gozbu te 
pitanju „krizmenog dara“, koji krizmeni kumovi, po nekom izmišljenom pravilu moraju dati. U 
novije vrijeme mnoge obitelji krizmenu slavu pretvaraju u bankete. Osim toga je uočljiva 
pojava da se nakon krizme mnogi udaljuju od Crkve, ili, točnije rečeno, rjeđe pohađaju 
nedjeljnu Euharistiju i prostupaju sakramentima a pojavljuju se tek neposredno prije 
sklapanja ženidbe. 

PASTORALNA NAČELA: 

61. Potvrda-sakrament kršćanske inicijacije (uvođenja). – Sakrament Potvrde ili Krizme je 
sastavni dio procesa kršćanske inicijacije, koji počinje s krštenjem a završava sa 
Euharistijom. Zato su Krštenje, Potvrda i Euharistija jedinstvene cjelina. Po njima se „ljudi s 

Kristom suumrli, suukopani i suuskrsli, oslobađaju vlasti tame, primaju Duha posinjenja te sa 
svim Božjim narodom slave spomen smrti i uskrsnuća Gospodinova“ (RPOK1) zato su „vjernici 
obvezni primiti sakrament Potvrde pravodobno“. (can. 890), jer je, istina, bez Potvrde i 
Euharistije sakrament krštenja valjan i djelotvoran, ali kršćanska inicijacija ostaje 
nedovršena. (KKC 2) 

(nastavit ćemo) 

Papa Franjo mladima Taize-a u Češkoj 

Budite sol svijeta kojemu je potrebno da pronađe 
„okus“ Boga – želja je koju je papa Franjo izrazio u 

poruci, koju je potpisao njegov državni tajnik kardinal 
Pietro Parolin, upućenoj tisućama mladića i djevojaka, 

koji se od danas pa do 2. siječnja nalaze u Pragu, na 
tradicionalnom, 37. molitvenom susretu koji krajem 

godine organizira Zajednica iz Taizéa. 

Ono što na kraju svake godine sjedinjuje mlade s europskoga istoka i zapada zove se „Hodočašće 
povjerenja na Zemlji“; put je to koji valja živjeti u molitvi i uzajamnom dijalogu – napomenuo je Papa u 
poruci. Po svojemu Duhu, koji boravi u vama, Krist vam daje da budete sol zemlje, jer želi vratiti svijetu 
njegov pravi okus, i to kroz otkrivanje ljepote zajedništva s Bogom, i među braćom – istaknuo je Sveti 
Otac. 
U trenutku kada Republika Češka slavi 25 godina od povratka demokracije, – napisao je Papa – 
nemojte u svojim molitvama zaboraviti mučenike, i one koji su očitovali svoju vjeru; muškarce i žene 
dobre volje koji su, besplatnim darom samih sebe, katkada i po cijenu velikoga trpljenja, omogućili da 
njihova zemlja pronađe put slobode. I vi ste pozvani, – nastavio je papa Franjo – otvoriti putove 
slobode, dajući sebe raspoloživošću Marije iz Nazareta, kada je prihvatila u sebi život Sina Božjega. To 
je život koji se ima razviti i u vama – napomenuo je Sveti Otac. 
Ali, prihvatiti u sebi Isusov život, uvijek je neodvojivo od njegova svjedočenja drugima. Zbog toga je 
Papa istaknuo da se pouzdaje u sposobnost zamišljanja i u kreativnost mladih iz Taizéa, što će pomoći 
Evanđelju da danas bude radosno naviještano i slušano u njihovim zemljama. Pritom je naveo jednu 
svoju misao iz apostolske pobudnice „Evangelii Gaudium“ (Radost Evanđelja), u kojoj o mladima govori 
kao o putnicima vjere, i radosnima zato što donose Isusa na svaku ulicu, na svaki trg, na sve krajeve 
zemlje. 
Spomenuvši se potom mislî koje je istaknuo tijekom putovanja u Tursku, u studenom ove godine, a što 
se tiče mladih pravoslavnih, katolika i protestanata koje će susresti na međunarodnim susretima koje 
organizira Zajednica iz Taizéa, Papa je mladima okupljenima u Pragu poručio: „Oni danas od nas traže 
da učinimo korake naprijed u svrhu punoga zajedništva“. 

 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr
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